

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar

LEO-Labor et Otium Szakkollégiumának

Alapító Okirata

Preambulum

Preambulum

„Fides rationem ab erroribus liberat ac tuetur, eamque multiplici cognitione instruit.”

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar **LEO-Labor et Otium Szakkollégium** (a továbbiakban: Szakkollégium) azzal a céllal jön létre, hogy az Egyetem küldetésének megfelelően, a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karához kapcsolódva meghatározó módon részt vegyen a magyar keresztény humán értelmiség kinevelésében.

A Szakkollégium egyrészt a tehetséggondozás helyeként az egyetemi oktatás kiegészítésére hivatott, másrészt az átfogó egyetemiség szellemének a képviselőjét tartja feladatának. A Szakkollégium közösségében és szakmai fórumain részt vevők közös munkája a zsidó-keresztény kultúrából és az európai szellemi világ további kincseiből merít, a keresztény egyetem eszméjének megfelelően hit és ész összhangját tartva szem előtt.

Keresztény felfogás szerint az egyéni élet a közösség és szabadság, hagyomány és alakítás, társas felelősség és személyes szabadság terében bontakozik ki. A társadalmi ügyek kezelésében ezért a személy kezdeményező erején kívül meghatározó tényező a konkrét közösségeink által kínált köteleknek a tapasztalata és a szolidaritás eszméje. A szakkollégiumi lét a világban való tájékozódás fegyelmét és örömét kínálja, tanítók és tanulók egymásra utalt közösségében. A Szakkollégium tagjának lenni sajátos életformát jelent, amelynek hatásai az egész szakmai és emberi életútra kiterjednek.

A Szakkollégium szellemi műhely, amely a Kar és az Egyetem tevékenységét szolgálja, és képességei szerint részt vesz egyetemes és magyar kultúránk tevékeny alakításában. A Szakkollégium arra törekszik, hogy keresztény „kiművelt emberfőket” képezzen a hazai tudományos, kulturális közélet számára, akik kezdeményezően és vesznek részt szűkebb és tágabb közösségeik alakításában és vezetésében. Olyan szakembereket, akik képesek bekapcsolódni a hazai és nemzetközi tudományos és kulturális életbe azzal, hogy munkájukat

a legmagasabb igénnyel végzik; akik szakmai tevékenységüket tágabb szellemi összefüggésbe ágyazva a görög-latin műveltség és zsidó-keresztény hagyomány által hordozott értékek iránt elkötelezetten, hivatásként folytatják. Olyan személyeket, akik támpontokat keresnek kultúránk múltjában; akik képesek a sokszor feszültségteli hagyományok és „közös dolgaink” mérlegelő átgondolására; akikben megvan a dialógusra kész tisztelet, a különféle saját és idegen szenvedések iránti felebaráti érzékenység és a jobbításra, segítségre való felelős törekvés.

A Szakkollégium teljes neve:	Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar LEO-Labor et Otium Szakkollégium
A Szakkollégium rövid neve:	LEO Szakkollégium
A Szakkollégium székhelye:	1088 Budapest, Mikszáth Kálmán tér 1.
A Szakkollégium alapításának éve:	2023.
A Szakkollégium jogállása:	A Szakkollégium nem önálló jogi személy, hanem a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar autonóm szervezeti egysége, amely a – tudományos dékánhelyettes közreműködésével – a dékán közvetlen irányítása alá tartozik.
A Szakkollégium célja:	A felsőoktatási képzésen túlmutató szakmai képzés biztosítása, és az önképzés lehetőségének megteremtése révén a társadalom iránt elkötelezett értelmiségi réteg nevelése.
A Szakkollégium vezetője:	A Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar dékánja – átruházott hatáskörben a dékán által kijelölt szakkollégium vezető
A Szakkollégium beiskolázási területe:	A Szakkollégium a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar hallgatói közül toboroz tagokat.
A Szakkollégium alaptevékenysége:	Felsőfokú oktatás, Diákotthon, kollégiumi ellátás
A Szakkollégium kiegészítő tevékenysége:	A Szakkollégium kiegészítő tevékenységeket nem folytat

A Szakkollégium szervezete és működése:	A Szakkollégium szervezeti felépítésének és működésének részletes szabályait a Szakkollégium Szervezeti és Működési Szabályzata rögzíti
A Szakkollégium gazdálkodása:	A Szakkollégium a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karának szervezeti egysége, önálló gazdálkodási tevékenységet nem folytat, fenntartásáról az éves költségvetés keretei között a Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar gondoskodik.